

葵涌蘇浙公學家長教師會
2023-2024 主席報告

葵涌蘇浙公學第二十七屆家教會主席
黃振權

余校長、各位老師、各位家長、各位同學：

你們好！我是本年度家長教師會主席黃振權，非常榮幸能在這裡向大家匯報我們家長教師會過去一年的工作。

過去一年，家長教師會成功舉辦了多項活動，為家長和學生們帶來豐富的課餘生活。藉此，請容許我感謝所有委員的辛勤付出和努力，尤其學校、老師的大力支持，我們才得以順利完成各項工作。

去年9月我們舉辦了「冰皮月餅工作坊」，通過製作冰皮月餅，不僅增進家長和孩子的互動，更讓他們體驗到傳統中秋文化。接著，在12月的「輕輕鬆鬆小島遊——坪洲」是一次結合強身健體、欣賞自然風光和促進親子關係的好機會。這是一次難得的機會，讓家長和孩子們趕在「明日大嶼」前，多認識古樸的坪洲風光。

今年2月，春節期間舉辦了「新春好心情」工作坊，大家即席揮毫，為佳節添喜慶，為新年獻祝福。此外，我們聯同校友會舉辦「校園燒烤晚會」，這是一個非常難得的機會讓家長和孩子們可以在校內燒烤，享受美味的食物和歡樂的時光，同時也加深對校園生活的了解。

家長教師會還積極參與學校活動，例如在學校陸運會上，家長和老師們攜手參加接力賽，不僅鼓勵了孩子們積極參與體育運動，也加強了家長和學校之間的聯繫。而每年7月舉辦的「買賣舊書及校禮」計劃，既可幫助家長減省購買課本的開支，亦可培養子女節約、愛惜地球資源和不胡亂塗污課本的態度。

這些活動不僅豐富了家長和學生的課餘生活，也促進了家校合作，增進家長之間的交流。

最後，我很感恩在過往兩年多有機會擔任主席一職，期間感受到學校、老師對家校合作的重視。我相信下一屆家長教師會必將延續此家校合作優良傳統，為家長、學生帶來更多難忘的經歷和成果。多謝各位！

蔡涌蘇浙公學家長教師會
2024-2025 主席歡迎辭

蔡涌蘇浙公學第二十八屆家教會主席
劉綺華

余校長、各位老師、各位家長、各位同學：

你們好！我是劉綺華，非常榮幸能成為第二十八屆家長教師會主席，在這裡先感謝各位家長及校方對本人的信任和支持！

首先，我要感謝上一屆主席黃先生的領導以及家長教師會常務委員（包括家長及老師）的鼎力支持和默默付出，為我們這一屆家長教師會的開展，鋪設了寬廣而平坦的道路。正是因為你們的努力，我們一眾候任委員才能夠順利開展本年度的各項工作。

相信家長們也有留意，在學校正門及校史廊電子屏幕播放的影片，就是本年度家長教師會舉行的活動花絮。在今年9月，我們舉辦了「減壓流體畫親子工作坊」，家長和子女都暫時放下平日的生活壓力，一起製作流體畫，輕輕鬆鬆的過了一個下午。

在10月，我們與學生支援組合辦「中一滿月茶聚：親子溝通技巧工作坊」，被邀請的家長都100%答允出席，陪同子女參加活動。家長們除了見證子女踏入中學階段這個里程碑外，也能夠學習有效的親子溝通技巧，大家都把握機會與在場的家長、老師及專業人士(包括教育心理學家、言語治療師、輔導員及社工)多多交流心得，氣氛好不熱鬧。

11月，我們以美食會友，舉辦了「泰」鍾意親子Cooking活動，十多個家庭聚首一堂，透過活動認識泰式食材的特點及製作方法，在親子互動過程中，體驗到製作泰式醬汁的獨特文化。活動設有比賽環節，獲得金獎、銀獎、銅獎及最合拍家庭獎的家庭自然喜上眉梢，雖未有得獎的家庭也是滿載而歸的，因為家長們和子女共享了美好的時光，帶著愉快的回憶和泰式鳳爪回家，一起品嚐充滿愛的味道。

不得不說，在10月和11月份的活動中，我們有幾位家長主動擔任家長義工，協助學校籌辦活動，令活動能順利進行，實在十分感謝她們！擔任家長義工是一個讓我們多了解學校的好機會，藉此加強了家長和學校之間的聯繫，能與其他家長一起參與學校活動，也能與子女共同成長，增進感情。在未來的日子，我們將會舉行的活動有學校陸運會(12月6日及9日)及「校園燒烤晚會」(1月17日)，如果你也有興趣參與家長義工服務，請告訴我們吧，在此先感謝大家的支持！

除了參與活動之外，我們與學校管理層有定期的溝通，歡迎各位家長就學校的發展給予寶貴意見，讓我們收集意見後，將其反饋給學校，以促進學校的改進和發展。我相信有你的參與和支持，定能把「你我一家，家校同心」的信念承傳下去。多謝各位！